
COREN/PA 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
 
Pregão Nº : Pregão Presencial nº 004/2018 
Processo : 193/2018  

Objeto :Registro de preços para eventual aquisição de materiais institucionais para 
utilização em eventos e no COREN/PA, a serem promovidos pelo Conselho Regional 
de Enfermagem do Pará – COREN-PA, por um período de 12 (doze) meses, conforme 
especificações constantes no Anexo I – Termo de Referência. 

 
 
PREÂMBULO 
 
No dia 27 de abril de 2018, às 10h00min (horário de Brasília), reuniram-se no Auditório 
do COREN/PA, piso superior, do prédio sito na Avenida Duque de Caxias N.° 862, 
Marco, a Pregoeira, Senhora Lorena Souza Aguiar Telles e a Equipe de Apoio, 
SenhoresJosé Rodrigo Silva e Denilson Nazareno Silva Gomes, designadas através da 
Portaria n.°171/2017, às fls. 60,61 e 62 dos autos do processo nº 193/2018, assim 
como o Senhor Almiro Fernando Escudeiro Junior, responsável técnico para análise e 
aceite das propostas, no que se refere às especificações técnicas, juntamente com a 
Pregoeira,para a continuidade da Sessão Pública do Pregão Presencial em epígrafe. 
Aberta a sessão, verificou-se a presença de sete licitantes interessas do em participar 
do certame, sendo assim, a pregoeira juntamente com a equipe de apoio iniciaram às 
atividades relativas ao presente processo licitatório, tendo em vista a necessidade 
deaquisição de materiais institucionais para utilização em eventos e no Conselho 
Regional de Enfermagem do Pará e demais serviços objeto do presente processo 
licitatório. Assim, procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelos 
interessados, após analise dos mesmos as sete empresas foram credenciadas, por 
estarem adequadas ao processo. 
 
 
CREDENCIAMENTO 
 
REPRESENTANTE                                               EMPRESAS 
 

Roseane Fonseca da Rosa                  IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E  
        E SERVIÇOS EIRELI  
 
José Ronaldo de Oliveira Batalha G4 CORES COMÉRCIO &    

SERVIÇOS LTDA ME 
 
Walter Lindoso Saldanha               SILVA E SALDANHA LTDA –EPP 
 
 
Eldriane Castro de Freitas     BELÉM UNIFORMES & BRINDES 
        EM GERAL EIRELI ME 
 
Celso Ortega Dias       NININHA COMUNICAÇÃO  
        VISUAL LTDA ME 
 
 



Hélio Gomes de Jesus     L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E  
        EDITORA LTDA 
 
Alecio Tavares Araújo Mendes     CUSTOMIZE INDÚSTRIA E 
        COMÉRCIO DE PRODUTOS 
        PROMOCIONAIS EIRELI EPP 
 
 
 
 
EMPRESAS CREDENCIADAS 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI  
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP 
 
 
 
A Pregoeira comunicou o credenciamento, concedeu vista dos documentos ao licitante 
presente e recebeu os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de 
Habilitação, respectivamente. A empresa G4 CORES COMÉRCIO &    SERVIÇOS 
LTDA ME não foi credenciada por não ter atendido ao item 9.4.3 
 
 
REGISTRO DO PREGÃO 
 
Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração 
dos membros da Equipe de Apoio, foi solicitado ao Sr. Almiro Fernando Escudeiro 
Junior que examinasse a compatibilidade do objeto, prazos e condições de 
fornecimento ou de execução, com aqueles definidos no Edital, juntamente com a 
Pregoeira, que concluiu pela classificação das empresas. 
 

As empresas classificadas apresentaram os seguintes valores de proposta: 
 
LOTE I – MATERIAIS PROMOCIONAIS 

 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   310.850, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   329.300, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     R$   163.225, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         R$   200.332, 55 

 



 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$   348.720, 00 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           R$   204.131, 50 
 
Com fundamento no item 14.3, “c” do edital, os valores apresentados pelas empresas 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME, NININHA COMUNICAÇÃO 
VISUAL LTDA ME e CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS 
PROMOCIONAIS EIRELI EPP foram considerados inexeqüíveis, por apresentarem 
percentual muito abaixo do estimado  em relação aos valores de referência, estando as 
propostas trazidas já em mais de 40% abaixo do valor referenciado, o que importaria em 
prejuízo ao oferecimento dos lances pelas demais licitantes e, consequentemente, à 
ampla concorrência. Portanto, não podendo ser restringida a franca fase de lances em 
benefício à eventual economicidade, foram as licitantes aludidas consideradas não 
classificadas. A empresa L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA apresentou 
valor acima de 10% do valor do menor lance, não sendo classificada então para fase de 
lances, conforme 16.3.1.1 do edital.                                                                    
 
                                          
LOTE II – MATERIAIS GRÁFICOS PARA EVENTOS  
 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   196.780, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   200.330, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     R$   202.580, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME         A EMPRESA NÃO APRESENTOU  
                                                                                  APRESENTOU PROPOSTA PARA 
                                                                                  PARA ESTE LOTE 
 
 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                           A EMPRESA NÃO APRESENTOU  
                                                                                  APRESENTOU PROPOSTA PARA 
                                                                                  PARA ESTE LOTE 
 
LOTE III - MATERIAIS GRÁFICOS ALMOXARIFADO COREN/PA 

 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   105.890, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   105.950, 00 
 



BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     R$   109.445, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME         A EMPRESA NÃO APRESENTOU  
                                                                                  APRESENTOU PROPOSTA PARA 
                                                                                  PARA ESTE LOTE 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$   107.700, 00 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                           A EMPRESA NÃO APRESENTOU  
                                                                                  APRESENTOU PROPOSTA PARA 
                                                                                  PARA ESTE LOTE 
 
A Pregoeira convidou individualmente os autores das propostas selecionadas a formular 
lances de forma sequencial, a partir do autor da proposta de maior preço e a demais em 
ordem decrescentes de valor. A sequência de ofertas de lances ocorreram na seguinte 
forma: 
 
 
 
 
LOTE I – MATERIAIS PROMOCIONAIS 

 
 
 
 
1ª Rodada de lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   310.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   309.500, 00 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADA 
 
 
2ª Rodada de Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   309.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   308.800, 00 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 



NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                         NÃO CLASSIFICADA 
 
                                                                               
3ª Rodada de Lances  
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   308.500, 00 
 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   308.300, 00 
 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
 
4ª Rodada de Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   306.000, 00 
 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   308.000, 00 
 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
5ª Rodada de Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   305.000, 00 
 



 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   304.800, 00 
 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                          NÃO CLASSIFICADA 
 
6ª Rodada de Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   304.000, 00 
 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   303.500, 00 
 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                          NÃO CLASSIFICADA 
 
 
 
7ª Rodada de Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   303.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   302.500, 00 
 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                          NÃO CLASSIFICADA 
 
 



8ª Rodada de Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   302.000, 00 
 
 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   301.500, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   302.000, 00 
 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                          NÃO CLASSIFICADA 
 
 
9ª Rodada de Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   301.000, 00 
 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   300.800, 00 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                          NÃO CLASSIFICADA 
 
10ª Rodada de Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   299.000, 00 
 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   298.500, 00 
 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 



L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                          NÃO CLASSIFICADA 
 
11ª Rodada de Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   298.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   297.500, 00 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                          NÃO CLASSIFICADA 
 
 
12ª Rodada Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   297.000, 00 
 
 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   296.500, 00 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                          NÃO CLASSIFICADA 
 
13ª Rodada Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   295.000, 00 
 
 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   293.000, 00 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 



 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                          NÃO CLASSIFICADA 
 
14ª Rodada Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   290.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   289.000, 00 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                          NÃO CLASSIFICADA 
 
15ª Rodada Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   280.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   279.000, 00 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                          NÃO CLASSIFICADA 
 
16ª Rodada Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   278.000, 00 
 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   277.000, 00 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 



CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                          NÃO CLASSIFICADA 
 
 
17ª Rodada Lances 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   275.000, 00 
 

 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           DECLINOU 
 
G4 CORES                                                                                NÃO CLASSIFICADA 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                          NÃO CLASSIFICADA 
 
A empresa L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA, NININHA COMUNICAÇÃO 
VISUAL LTDA ME, CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS 
PROMOCIONAIS EIRELI EPP , G4 CORES                                                                                          
 não foram classificadas para a fase de lances do LOTE I, participando então da fase 
de lance, apenas as empresas SILVA E SALDANHA LTDA –EPP e IMPRESSUSBEL 
COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI. 
A empresa IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI declinou dos lances 
na 17ª rodada. Finalizando a etapa de lances para o LOTE I no valor de R$ 275.000, 
00, ofertado pela empresa SILVA E SALDANHA LTDA –EPP, sendo declarada como 
vencedora do LOTE I. 
 
 

LOTE II – MATERIAIS GRÁFICOS PARA EVENTOS  
 
1ª Rodada de lances 
 
  BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
 
  SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   196.700, 00 
 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   196.500, 00 
 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 



EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADA  
 
 
 
 
 
2ª Rodada de Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
 
  SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   196.000, 00 
 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   195.500, 00 
 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADA  
 
 
 
 
 
3ª Rodada de Lances  
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
 
  SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   195.000, 00 
 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   194.500, 00 
 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO 
CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO 
CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS 
EIRELI EPP                                                                                           NÃO 
CLASSIFICADA  



 
 
 
 
 
 
4ª Rodada de Lances 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 

SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   194.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   193.500, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADA 
 
 
 
 

 
 
5ª Rodada de Lances 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   1935.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   191.000, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADA 
 
6ª Rodada de Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   189.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   188.500, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 



 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADA 
 
7ª Rodada de Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   188.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   187.500, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADA 
 
 
8ª Rodada de Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   187.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   186.500, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP     
                                                                                        
9ª Rodada de Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   186.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   185.500, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 



CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                            
 
 
10ª Rodada de Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   185.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   184.800, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADA 
 
11ª Rodada de Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   184.500, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   184.000, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADA 
 
12ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   177.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   176.800, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 



13ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   176.700, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   176.500, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
14ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   176.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   175.800, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
15ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   175.500, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   175.000, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
16ª Rodada Lances 



 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   174.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   173.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
17ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   173.500, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   173.400, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
18ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   173.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   172.800, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
19ª Rodada Lances 
 



 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   170.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   169.800, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
20ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   169.500, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   169.300, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
21ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   169.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   168.800, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
22ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   168.500, 00 



 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   168.300, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
23ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   168.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   167.800, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
24ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   167.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   166.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
25ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   166.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   165.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 



 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
26ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   165.800, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   165.000, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
27ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   164.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   163.800, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
28ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   160.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   159.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 



L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
29ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   159.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   158.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
30ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   158.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   157.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
31ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   157.500, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   157.400, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 



 
 
 
 
32ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   157.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   156.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
33ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   156.500, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   156.400, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
34ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   156.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   155.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 



35ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   154.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   153.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
36ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   152.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   151.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
37ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   150.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   149.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
38ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 



 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   149.500, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   149.400, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
39ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   149.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   148.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
40ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   148.500, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   148.000, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
41ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   147.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   146.900, 00 



 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
42ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   146.500, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   146.400, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
43ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   146.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   145.400, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
44ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   145.350, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   145.000, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 



 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
 
 
45ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   144.950, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   144.800, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
46ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   144.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   143.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
 
47ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   143.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   142.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 



L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
48ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   142.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   141.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
49ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   141.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   140.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
50ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   140.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   139.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 



 
 
 
 
51ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   139.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   138.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
52ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   138.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   137.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
53ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   137.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   136.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 



 
 
 
 
54ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   136.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   135.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
55ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   135.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   134.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
56ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   134.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   133.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 



EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
 
 
57ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   130.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   129.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
58ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                             R$   127.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   126.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 
59ª Rodada Lances 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            DECLINOU 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   126.900, 00 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADA 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        NÃO CLASSIFICADA 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                             NÃO CLASSIFICADA 
 



 
As empresas L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA, NININHA 
COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME, CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI EPP , G4 CORES                                                                                    
não foram classificadas para a fase de lances do LOTE I, participando então da fase 
de lance, apenas as empresas SILVA E SALDANHA LTDA –EPP e IMPRESSUSBEL 
COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI. 
A empresa SILVA E SALDANHA LTDA –EPP declinou dos lances na 59ª rodada. 
Finalizando a etapa de lances para o LOTE II no valor de R$   126.900, 00, ofertado 
pela empresa IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI, sendo declarada 
como vencedora do LOTE II. Vale ressaltar que pelo valor abaixo do estimado na 
rodada de lance, a pregoira fará exigência da apresentação de planilha de custos 
demonstrando a exiquibilidade  da proposta apresentada, com base no item 16.5.1 do 
edital. 
 
 

 
 
LOTE III - MATERIAIS GRÁFICOS ALMOXARIFADO COREN/PA 

 
1ª Rodada de lances 
 
  L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$   105.000, 0 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   104.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI          R$   103.900, 00 
 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
  
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO 
 
 
 
 
2ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$   103.8 00, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   170.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   103.200, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 



 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                   
 
 
 
  
3ª Rodada de Lances  
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$   103.100, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   102.900, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   102.000, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                   
 
4ª Rodada de Lances 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$   101.000, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   100.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   99.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                   
 
 
5ª Rodada de Lances 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$ 99.800, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$ 99.700, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$ 99.500, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 



CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                   
 
 
6ª Rodada de Lances 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$   99.400, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   99.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   98.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                   
 
7ª Rodada de Lances 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$   98.800, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   98.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   97.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                   
R$   120.000, 00 
 
8ª Rodada de Lances 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$   97.500, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   95.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   94.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                   



 
 
 
 
9ª Rodada de Lances 
 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$   94.500, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   94.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   93.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                   
 
10ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$   93.500, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   93.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   92.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                   
 
11ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$   92.500, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   90.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   89.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                   
 
12ª Rodada Lances  
 



 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$  89.800, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  85.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   84.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO   
 
13ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$ 84.000, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  80.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  79.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                   
                 
14ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$ 79.500, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  75.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  74.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO      
 
 
15ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$ 74.500, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  74.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  73.900, 00 



 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO 
 
 
16ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$ 73.500, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  73.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  72.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                                
                                
 
17ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$ 72.500, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  72.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  71.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO  
 
 
18ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$ 71.800, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  71.500, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  71.400, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 



 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                                
                               
19ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$ 71.200, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  71.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  70.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO  
 
20ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        R$ 70.500, 00 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  70.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  69.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                                
                            21ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  69.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  68.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                                
 
 
22ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        DECLINOU 



 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  68.500, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  68.400, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO                                
 
23ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  68.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  67.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO 
 
24ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  67.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  66.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO 
 
25ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  65.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  64.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 



NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO 
26ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  62.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  61.900, 00 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO 
 
27ª Rodada de Lances 
 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA                        DECLINOU 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$  60.000, 00 
 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           DECLINOU 
 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES EM GERAL EIRELI ME     NÃO CLASSIFICADO 
 
NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME                         NÃO CLASSIFICADO 
 
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP                                                                                           NÃO CLASSIFICADO 
 
As empresas NININHA COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA ME, CUSTOMIZE 
INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI EPP , G4 
CORES                                                                                    não foram classificadas 
para a fase de lances do LOTE I, participando então da fase de lance, apenas as 
empresas L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA, SILVA E SALDANHA LTDA 
–EPP e IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI. 
A empresa L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA declinou dos lances na 21ª 
rodada. Tendo a  empresa IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI 
declinado dos lances na 27ª rodada. Finalizando a etapa de lances para o LOTE III no 
valor de R$  60.000, 00, ofertado pela empresa SILVA E SALDANHA LTDA –EPP, 
sendo declarada como vencedora do LOTE III. Vale ressaltar que pelo valor abaixo do 
estimado na rodada de lance, a pregoira fará exigência da apresentação de planilha 
de custos demonstrando a exiquibilidade  da proposta apresentada, com base no item 
16.5.1 do edital. 
 
 
 



 

 

 

 
CLASSIFICAÇÃO 
 
Encerrada etapa de lances, as licitantes foram classificadas da seguinte maneira: 
 
 
LOTE I – MATERIAIS PROMOCIONAIS 

  
1º Lugar 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                            R$   275.000, 00 
  
 
2º Lugar 
 

 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI          R$   277.000, 00 
 

 

 
LOTE II – MATERIAIS GRÁFICOS PARA EVENTOS  
 
 
1º Lugar 
 
  
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$   126.900, 00 
 
 
 
2º Lugar 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                             R$   127.000, 00 
 
 
LOTE III - MATERIAIS GRÁFICOS ALMOXARIFADO COREN/PA 

 
 
1º Lugar 
 
 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                             R$   60.000, 00 
 
 
2º Lugar 
 



IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI           R$  61.900, 00 
 
 
 
 
NEGOCIAÇÃO 
 
A Pregoeira não propôs negociação, por ser compatível com os preços praticados pelo 
mercado, conforme apurado no processo de licitação e, em atendimento ao inciso II, do 
§ 2º, do art. 11 do Decreto 7892/2013, a Pregoeira solicitou manifestação dos licitantes 
presentes, acerca do interesse em cotar seus bens igual ao do valor do licitante mais 
bem classificado de acordo com a descrição abaixo: 
 
 
LOTE I – MATERIAIS PROMOCIONAIS 

 
A pregoeira considerou que o valor apresentado na fase de lances, pela empresa 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP é ACEITÁVEL, ou seja, R$   275.000, 00 (duzentos e 
setenta e cinco mil reais) por ser compatível com os preços praticados pelo mercado, 
conforme apurado no processo de licitação. Em atendimento ao inciso II, do § 2º, do 
art. 11 do Decreto 7892/2013, a Pregoeira solicitou manifestação do representante da 
empresa IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI  , acerca do interesse 
em cotar seus bens igual ao do valor do licitante mais bem classificado, sendo que o 
representante da empresa IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI  
aceitou cotar o material de acordo com o valor do licitante mais bem classificado, ou 
seja, empresa SILVA E SALDANHA LTDA –EPP e, por não terem sido classificadas,a 
pregoeira não solicitou manifestação do representante das demais empresas. 
 
 
LOTE II – MATERIAIS GRÁFICOS PARA EVENTOS  
 
A pregoeira considerou que o valor apresentado na fase de lances, pela empresa 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI  é ACEITÁVEL, ressalvadas as 
condições exigidas para demonstração da exiquibilidade da proposta apresentada , ou 
seja, R$   126.900, 00 (cento e vinte e seis mil novecentos reais). Em atendimento ao 
inciso II, do § 2º, do art. 11 do Decreto 7892/2013, a Pregoeira solicitou manifestação 
do representante da empresa SILVA E SALDANHA LTDA –EPP, acerca do interesse 
em cotar seus bens igual ao do valor do licitante mais bem classificado, sendo que o 
representante da empresa SILVA E SALDANHA LTDA –EPP aceitou cotar o material 
de acordo com o valor do licitante mais bem classificado, ou seja, empresa 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI  e e, por não terem sido 
classificadas,a pregoeira não solicitou manifestação do representante das demais 
empresas. 
 
LOTE III - MATERIAIS GRÁFICOS ALMOXARIFADO COREN/PA: 

 
A pregoeira considerou que o valor apresentado na fase de lances, pela empresa 
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP é ACEITÁVEL, ou seja, R$   60.000, 00 (sessenta 
mil reais), ressalvadas as condições exigidas para demonstração da exiquibilidade da 
proposta apresentada. Em atendimento ao inciso II, do § 2º, do art. 11 do Decreto 
7892/2013, a Pregoeira solicitou manifestação do representante da empresa 



IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI, acerca do interesse em cotar 
seus bens igual ao do valor do licitante mais bem classificado, sendo que o 
representante da empresa IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI e 
L.C. INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA   aceitaram cotar o material de acordo 
com o valor do licitante mais bem classificado, ou seja, empresa SILVA E SALDANHA 
LTDA –EPP e, por não terem sido classificadas,a pregoeira não solicitou manifestação 
do representante das demais empresas. 
 
 
Ato contínuo, a pregoeira deu continuidade à fase de habilitação. 
 
 
HABILITAÇÃO 
 
Aberto o 2º Envelope Habilitação da licitante que apresentou a melhor proposta para o 
LOTE I e LOTE III, ou seja, empresa SILVA E SALDANHA LTDA –EPP e, analisados 
os documentos de habilitação foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos 
no Edital, tendo analisados também, os documentos de habilitação da empresa 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI ,a qual apresentou a melhor 
proposta para o LOTE II, analisados os documentos de habilitação foi verificado o 
atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital. 
 
 
RESULTADO 
 
À vista da habilitação, foi declarada classificada em primeiro lugar, de acordo com o 
item 16.7.5 do edital, as empresas e com os respectivos valores para cada lote: 
 
 
LOTE I – MATERIAIS PROMOCIONAIS: SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                    
R$   275.000, 00     (duzentos e setenta e cinco mil reais) 
 
LOTE II – MATERIAIS GRÁFICOS PARA EVENTOS: IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E 
E SERVIÇOS EIRELI      R$   126.900, 00 (cento e vinte e seis mil novecentos reais). 
 
LOTE III - MATERIAIS GRÁFICOS ALMOXARIFADO COREN/PA: SILVA E 
SALDANHA LTDA –EPP   R$   60.000, 00 (sessenta mil reais) 
 
 
ENCERRAMENTO 
 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela 
Pregoeira, pelos membros da Equipe de Apoio e representantes das licitantes 
presentes. 
 
OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 
 
Os licitantes Celso Ortega Dias, representante da empresa NININHA COMUNICAÇÃO 
VISUAL LTDA ME e Alecio Tavares Araújo Mendes, representante da empresa  
CUSTOMIZE INDÚSTRIA, COMÉRCIO DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI 
EPP e Roseane Fonseca da Rosa, representante da empresa IMPRESSUSBEL 
COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI manifestaram intenção de recorrer, sendo aberto 



desde a presente sessão, o prazo de 3 (três) dias para apresentação das razões por 
escrito ficando as demais licitantes  desde logo intimadas para apresentar contra-
razões, em igual número de dias, a contar  do término do prazo do recorrente, 
conforme item 16.8.1 do edital. 
 
 
ASSINAM: 
REPRESENTANTE(S) DA(S)PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO 
EMPRESA(S) 
 
________________________            __________________________ 
Roseane Fonseca da Rosa                                           Lorena Souza Aguiar Telles 
IMPRESSUSBEL COMÉRCIO E E SERVIÇOS EIRELI                 Pregoeira                                                                         
 
 
 
_______________________                                      _________________________ 
José Ronaldo de Oliveira Batalha                                  Denilson Nazareno S. Gomes 

 G4 CORES COMÉRCIO &    SERVIÇOS LTDA ME                 Equipe de apoio 
 
 
 
________________________              ________________________  
Walter Lindoso Saldanha                                 José Rodrigo Silva  
SILVA E SALDANHA LTDA –EPP                                        Equipe de Apoio 
 
 
__________________________                ________________________ 
Eldriane Castro de Freitas             Almiro Fernando Escudeiro Junior 
BELÉM UNIFORMES & BRINDES      Assessor Técnico 
GERAL EIRELI ME     
 
  
 ________________________ 
Hélio Gomes de Jesus    
CUSTOMIZE INDÚSTRIA E COMÉRCIO  
DE PRODUTOS PROMOCIONAIS EIRELI EPP 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 


